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 Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ
 ÃÈÏ  Ïàòðóøåâ 09.13.

ÐÄ 2

 Ðàçðàáîòàë  Ñòðóïåõîâñêèé 09.13.
Ñõåìà ðåêîíñòðóêöèè ÐÓ-10êÂ. Ïðîâåðèë  Ïàòðóøåâ



A3

 Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ
 ÃÈÏ  Ïàòðóøåâ 09.13.

ÐÄ 3

 Ðàçðàáîòàë  Ñòðóïåõîâñêèé 09.13. Îïðîñíûé ëèñò íà ðåêîíñòðóèðóåìóþ

ÿ÷åéêó ¹91.
 Ïðîâåðèë  Ïàòðóøåâ



A3

 Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ
 ÃÈÏ  Ïàòðóøåâ 09.13.

ÐÄ 4

 Ðàçðàáîòàë  Ñòðóïåõîâñêèé 09.13. Îïðîñíûé ëèñò íà ðåêîíñòðóèðóåìóþ

ÿ÷åéêó ¹90.
 Ïðîâåðèë  Ïàòðóøåâ



31 42

Коэффициент

трансформации

Т.Т.

Обозначение

200/5 200/5 100/5

530 930 110 431400 300111-100 110 031

ТН-1 СР-ТН СВВвод-1 Отходящая линия

5 6

500 310, 411 300

ТСН-1

ТЛС-40/10

7

530 930

ТН-2

9

200/5

111-100

Ввод-2

10

500 310, 411 300

ТСН-2

ТЛС-40/10

8

100/5

110 031

Отходящая линия

АСБ-10 3х240

0,600 км

АСБ-10 3х240

0,600 км

A3

 Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

Ðåëåéíàÿ çàùèòà è àâòîìàòèêà.
ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ

 ÃÈÏ  Ïàòðóøåâ 09.13.
ÐÄ 8

 Ðàçðàáîòàë  Ñòðóïåõîâñêèé 09.13. Îáùàÿ ñõåìà ïðîåêòèðóåìîé ñèñòåìû

ýëåêòðîñíàáæåíèÿ.
 Ïðîâåðèë  Ïàòðóøåâ



Ñõåìà çàìåùåíèÿ ñåòè

Íîðìàëüíûé ðåæèì ðàáîòû

~

 Iê.ç.1à = 7,326 êÀ

 Iê.ç.2à = 7,002 êÀ

Õñ

Õë1

Rë1

Òèï çàùèòû - ÌÒÇ

ñôîðìèðîâàííî íà - ÑÈÐÈÓÑ-21

Uí - 10êÂ

I(3)êçìàõ - 7,302 êÀ

À
ÑÁ

-3
õ2

40

  
  

0,
6

ô. 91

 Iê.ç.2à

 Iê.ç.1à

ÐÒÏ-1

Êòò - 100/5

Iñ.ç. - 120 À

tc.ç. - 0,9 ñ
À
ÑÁ

-3
õ2

40

  
  

0,
6

ô. 90

Êòò - 100/5

Iñ.ç. - 120 À

tc.ç. - 0,9 ñ

Ðíîðì. = 1452,85 êÂò

Iíîðì. = 84,2 À

Ðàâð. = 2905,7 êÂò

Iíîðì. = 168,38 À

Êòò - 200/5

Iñ.ç. - 250 À

tc.ç. - 1,2 ñ

Êòò - 200/5

Iñ.ç. - 250 À

tc.ç. - 1,2 ñ

Ðíîðì. = 1452,85 êÂò

Iíîðì. = 84,2 À

Ðàâð. = 2905,7 êÂò

Iíîðì. = 168,38 À

Ðíîðì. = 1452,85 êÂò

Iíîðì. = 84,2 À

Ðíîðì. = 1452,85 êÂò

Iíîðì. = 84,2 À

Êòò - 200/5

Iñ.ç. - 300 À

tc.ç. - 1,5 ñ

Êòò - 200/5

Iñ.ç. - 300 À

tc.ç. - 1,5 ñ

A3

 Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

Ðåëåéíàÿ çàùèòà è àâòîìàòèêà.
ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ

 ÃÈÏ  Ïàòðóøåâ 09.13.
ÐÄ 9

 Ðàçðàáîòàë  Ñòðóïåõîâñêèé 09.13.
Îäíîëèíåéíàÿ ñõåìà.

Ñõåìà çàìåùåíèÿ.
 Ïðîâåðèë  Ïàòðóøåâ

Ñõåìà çàìåùåíèÿ ñåòè

Àâàðèéíûé ðåæèì ðàáîòû

~

 Iê.ç.1á = 7,302 êÀ

 Iê.ç.2á = 6,980 êÀ

Õñ

Õë1

Rë1

 Iê.ç.2á

 Iê.ç.1á

Òèï çàùèòû - ÌÒÇ

ñôîðìèðîâàííî íà - ÑÈÐÈÓÑ-21

Uí - 10êÂ

I(3)êçìàõ - 7,326 êÀ



A3

 Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

Ðåëåéíàÿ çàùèòà è àâòîìàòèêà.
ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ

 ÃÈÏ  Ïàòðóøåâ 09.13.
ÐÄ 10

 Ðàçðàáîòàë  Ñòðóïåõîâñêèé 09.13.
Ðàñ÷åò òîêîâ êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ. Ïðîâåðèë  Ïàòðóøåâ



A3

 Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

Ðåëåéíàÿ çàùèòà è àâòîìàòèêà.
ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ

 ÃÈÏ  Ïàòðóøåâ 09.13.
ÐÄ 11

 Ðàçðàáîòàë  Ñòðóïåõîâñêèé 09.13. Ðàñ÷åò è ïðîâåðêà óñòàâîê

ðåëåéíîé çàùèòû.
 Ïðîâåðèë  Ïàòðóøåâ




